
ΛΥΚΕΙΟ ΛΑΤΣΙΩΝ                                                                 Γ10 
ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ: 2025 - 2026 
 
 
Αγαπητοί Γονείς/Κηδεμόνες, 
 
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα εξής: 
 

Α.  Επίδοση Δελτίων Προόδου Μαθητών/-τριών Α΄ και Β΄ Τάξης 
 

H επίδοση των Δελτίων Προόδου των μαθητών/-τριών της Α΄ και Β΄ τάξης θα πραγματοποιηθεί 
την Παρασκευή, 5 Ιουνίου 2026, από τις 08:00 μέχρι τις 13:00, στο Αμφιθέατρο  του Σχολείου.  
Για τον λόγο αυτόν, σας παρακαλούμε όπως προσέλθετε αυτοπροσώπως για την παραλαβή των 
Δελτίων Προόδου των παιδιών σας, καθότι θα πρέπει, επιπλέον, να συμπληρώσετε και να 
υπογράψετε διάφορα έντυπα, που αφορούν στη νέα σχολική χρονιά 2026 - 2027. Τα έντυπα 
αυτά βρίσκονται αναρτημένα και στην ιστοσελίδα του Σχολείου, τα οποία μπορείτε να 
τυπώσετε, να συμπληρώσετε και να προσκομίσετε την ημέρα αυτή.  Όσοι γονείς/κηδεμόνες 
παραδώσουν συμπληρωμένη την «Αίτηση για παροχή Δωρεάν Προγεύματος» θα πρέπει να 
προσκομίσουν εντός της πρώτης βδομάδας από την έναρξη των μαθημάτων της νέας σχολικής 
χρονιάς και το αντίστοιχο δικαιολογητικό, όπως αυτό αναγράφεται στο πίσω μέρος της 
αίτησης, ώστε να καταστεί εφικτή η ένταξη των μαθητών/τριών στο εν λόγω Πρόγραμμα. 
 
Σας πληροφορούμε, επίσης, ότι, κατά την ημέρα αυτή, θα πρέπει να καταβάλετε το ποσό των 
πενήντα ευρώ (€50) για: 
 

(α)  Το τέλος εκδρομών (€10) 
(β) Τα τέλη του Συνδέσμου Γονέων και Κηδεμόνων (Συνδρομή: €30, Ομαδική Ασφάλιση 

Μαθητών/-τριών: €10, ΣΥΝΟΛΟ: €40).  Για δεύτερο παιδί στην οικογένεια, θα πρέπει να 
καταβληθεί  το ποσό των €25 (Συνδρομή: €15, Ομαδική Ασφάλιση: €10). 

 
 

Β.  Επίδοση Δελτίων Προόδου Μαθητών/-τριών Γ΄ Τάξης 
 
Τα Δελτία Προόδου των μαθητών/-τριών της Γ΄ τάξης θα επιδοθούν στους γονείς τους την 
Παρασκευή, 5 Ιουνίου 2026, από τις 08:00 μέχρι τις 13:00, στο Αμφιθέατρο του Σχολείου. 
 
 

Γ.  Αναθεώρηση Βαθμολογίας 
 
Μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, αν κάποιος/κάποια μαθητής/μαθήτρια πιστεύει ότι 
δεν βαθμολογήθηκε ορθά, μπορεί να υποβάλει αίτηση μέσω του γονέα/κηδεμόνα του για 
αναβαθμολόγηση του γραπτού του/της. Σύμφωνα με τους Κανονισμούς, ο γονέας/κηδεμόνας 
ενός/μίας μαθητή/μαθήτριας έχει το δικαίωμα, εντός τεσσάρων (4) ημερών μετά την 



ανακοίνωση των αποτελεσμάτων, να υποβάλει αίτηση προς τον Αναπληρωτή Διευθυντή 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας μέσω της 
Διευθύντριας του Σχολείου, για την αναθεώρηση της γραπτής βαθμολογίας του παιδιού ή 
του/της κηδεμονευομένου/-ης του σε ένα ή περισσότερα μαθήματα, αφού καταβάλει  στη  
Γραμματεία του Σχολείου τα τέλη που ορίζονται από το Υπουργείο. Εναλλακτικά, οι 
γονείς/κηδεμόνες θα έχουν τη δυνατότητα να πληρώσουν τα εν λόγω τέλη ηλεκτρονικά μέσω 
της JCC στον πιο κάτω σύνδεσμο: 
 

Πληρωμή για Αναβαθμολογήσεις Γραπτών 
JCCsmart – Cyprus Ministry of Education, Sport and Youth - Fees for re-marking final exam 
papers 

 
Στην περίπτωση αυτή, θα πρέπει να επιδείξουν στη Γραμματεία τη σχετική απόδειξη πληρωμής. 
 
 
 
 
 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ                   3 Ιουνίου 2026 

https://www.jccsmart.com/businesses/55000012
https://www.jccsmart.com/businesses/55000012

